

## 企业政策

修订：04

编写时间：2024  
年 03 月

出版方：EHS

页码1/2

ALD Vacuum Technologies GmbH 公司的企业政策旨在追求长期目标。对于我们企业来说，“长期”意味着不断适应一直变化的市场条件和客户要求。

我们应对气候变化的挑战。我们遵循《巴黎气候协定》，在此基础上开展我们的经营活动。

我们充分认识到自己的责任，十分清楚我们的行为和产品给环境和社会带来的影响。“长期”也意味着我们通过系统性的监督和预防贯彻并不断改进我们的管理体系（DIN EN ISO 9001、DIN EN ISO 14001 和 DIN EN ISO 50001）。因为只有不断满足我们的利益相关方的要求，我们才能在未来的市场上继续以客户为导向，确保经济成功，保障就业岗位。为了确保公司的每一位员工以及受到我们监督的工作人员在其日常工作中将客户导向作为其行动的最高原则，相关的指导思想已被确立为企业准则，并在全公司范围内公布。

我们有责任确保提供实现所制定目标所需的各种信息和资源。

- **客户满意是我们最宝贵的财富！**

企业中所有活动的最高目标是满足利益相关方对我们的企业和服务的期望。这一点适用于每一位员工及其各自的工作场所，而不仅仅是那些直接接触客户的员工。

- **对于我们来说，质量意味着每一家客户都有权获得最好的支持！**

质量是客户满意的基础。它是由我们的利益相关方确定的。因此我们必须不断前进，在质量上不仅要保持现有水平，而且要不断提高——包括流程、产品、服务和我们的盈利能力。我们还将继续满足具有约束力的各项义务所提出的相关要求。

- **我们为了满足客户的需求而建立有效的企业组织！**

我们建立有效的企业组织结构，目的是避免发生错误，从而满足我们的质量标准，由此提高公司的盈利能力。这两个因素首先有利于我们的利益相关方，同时也确保了企业的长期生存以及所有员工的工作岗位。

- **我们的高素质团队在工作中始终组织良好、积极主动！**

我们的质量主要取决于员工的素质，我们提供持续的培训和深造，使他们能够以最高质量独立负责地完成任任务。为了不断提高质量和成本效益，管理者和员工都应努力创造一个对其日常工作具有激励和推动作用的工作环境和条件。

- **积极主动的环保意识是良好企业的一部分！**

由于我们的日常业务也包含大量与环境相关的活动，因此恰当使用工作设备、避免或减少环境污染、尽量减少能源和资源消耗以保护我们的环境，这些都是理所应当的。

我们遵守 ISO 14001，特别重视环境保护。作为环境评估的一部分，我们评估我们的业务活动、流程、产品、行为与环境相关的各个方面。我们通过这些评估总结出各种措施和机会，有针对性地避免或尽量减少对环境的负面影响。我们还投资于可持续流程设备的研究和开发。我们追求这些战略目标是为了确保企业的长期生存以及提高我们的竞争力。

## 企业政策

修订: 04

编写时间: 2024  
年 03 月

出版方: EHS

页码 2/2

我们致力于有效利用资源，以保护环境为重点，特别是采用循环经济原则。

我们日常工作中的思维和行动的基础是谨慎利用资源、环保处理废弃物、回收利用原材料以及采取经济的、生态的程序和流程（可持续发展原则）。我们在日常工作中深入贯彻避免或减少废弃物。因此，我们有责任不断优化自己及客户的物流和资源消耗。为了使目标实现过程更加透明，我们每年都制定环境关键绩效指标 (KPI)，并将该指标的结果作为指导。

我们致力于合理用水，可持续地改善水的利用及其对大自然和人类的影响。我们努力减少用水量，尽量减少废水排放。

- **我们企业的劳动安全和健康保护！**

劳动安全和健康保护是我们企业文化的重要组成部分。

它们体现了我们对员工负责任的态度，同时有助于提高我们的竞争力。因为安全健康的工作条件能极大地提高员工的积极性。这可以提高服务质量，降低直接和间接成本。

我们的首要目标是预防工作事故、职业病、与工作相关的健康危害以及防止环境损害和财物损失。

我们还记录和评估所有工伤事故，包括险些发生的事故，并尝试从这类事件中总结出预防措施。

我们员工的安全和健康始终优先于经济利益。我们的目标是“零事故”。

- **我们企业的能源管理！**

我们的能源管理包括确定客户在其最终产品中使用我们的产品时产生的二氧化碳排放量。我们不断改进自己的设备，以提高客户的二氧化碳减排量。通过这种方式，ALD 在努力逐年持续减少排放和资源消耗。ALD 致力于可持续地不断提高哈瑙工厂的能源相关绩效，从而减少与之相关的二氧化碳排放。为此，我们不断检验和改进能源管理体系。

我们致力于通过风能、太阳能、水力或生物质等可再生能源满足我们未来的能源需求。我们还努力自产自足部分能源需求，以节省自由能源市场上的资源。

为了衡量能源相关绩效的改善情况，我们持续确定和记录能源流。

我们追求所有这些目标，并致力于满足适用的法律要求以及 ALD 制定的能效、能源使用和能耗方面的要求。

通过采购节能产品和服务，开展对能源相关绩效有影响的设计类活动，从而改善能源相关的绩效。

要实现能源目标需要所有员工和服务提供商的共同合作。

11.03.2024

日期

  
Jorg Wittich 技术